
Séance du 28 avril 2015 
 

L’an deux mille quinze et le vingt-huit avril à 20h30, le Conseil Municipal de cette Commune 

régulièrement convoqué, s’est réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses 

séances, sous la Présidence de : 

NAVES Michel,  Maire 

Présents : Mme BOUSQUET adjointe, M. LEDOUX adjoint,  Mmes  MARIO, MAUCORT, 

ROUANET, M.GALAUP, M. COMBES, M. SPASKY 

Absent : M. IMART, Mme SEMENOU 
 

Secrétaire de séance : M. LEDOUX 
 

 

1/ Approbation du compte-rendu de la séance du 31 mars 2015 
 

Le compte-rendu de la séance est approuvé à l’unanimité. 
 

2/ Domaine de Miraval 
 

Le maire informe le conseil municipal que la consultation publique concernant la 

modification partielle de la carte communale, a pris fin le 23 avril 2015. 

 

Un administré agriculteur souhaite rappeler que le Domaine de Miraval est situé dans une 

zone agricole et de ce fait peut se trouver exposé à certaines nuisances lié à l’activité normale 

des exploitations agricoles qui l’entourent. 

 

Le SCOT du Lauragais a rendu un avis favorable assorti de 2 recommandations : 

- Faire apparaître clairement dans le rapport de présentation « la désignation touristique 

de la zone et de préciser que seules les constructions à vocation de loisirs sont 

acceptées ». 

- De ce fait le service instructeur n’autorisera que des permis de construire liés à 

l’activité touristique. 

 

Après délibération, le conseil municipal décide à l’unanimité, de donner un avis favorable à la 

modification partielle de la carte communale. 

 

3/ Travaux sécurité du village 
 

La commission d’appel d’offre a procédé à l’ouverture des plis le 28 avril à 18h00 en 

présence de M. CENAC représentant l’entreprise VALORIS maître d’ouvrage. 

4 entreprises ont répondues, à savoir :  

Le maître d’ouvrage va procéder à un examen approfondi de ces 4 dossiers et nous fera 

parvenir un compte-rendu détaillé qui permettra au conseil municipal de désigner l’entreprise 

retenu, lors de sa prochaine séance. 

 

4/ Travaux d’isolation - chauffage 
 

Mme BOUSQUET présente au conseil les derniers renseignements technique concernant la 

climatisation réversible et indique que les travaux pourront commencer début septembre, et 

qu’il sera nécessaire de prévoir de ne pas occuper la salle sur une période de quelques mois. 

 

 



 

5/ Remise en état du terrain de pétanque 
 

Nous avons constaté que le terrain de pétanque commence à se dégrader du fait du mauvais 

écoulement des eaux de pluie, et qui serait nécessaire de procéder à sa remise en état. 

La commission des travaux est chargée d’étudier ce dossier et de contacter les entreprises 

pour proposer des devis au conseil municipal. 

 

6/ Informations diverses 
 

- Le panneaux touristique fourni par la communauté de commune a été livré et sera 

implanté très bientôt à l’entrée du lotissement. 

- Mme MAUCORT prépare l’organisation d’une journée de nettoyage de la commune 

qui pourrait se faire le jour de la journée nationale de nettoyage de printemps le 27 

juin 2015 de 9h à 12h. 

 
 


